
PÉCSI JÁRÁSI HIVATAL

K Ö Z L E M É N Y

A  Baranya  Vármegyei  Kormányhivatal  Pécsi  Járási  Hivatal  Népegészségügyi  Osztály (a
továbbiakban: Népegészségügyi Osztály) az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló
1991.  évi  XI.  törvény  (a  továbbiakban:  Ehi.)  13/A.  §  (11)  bekezdése és  az  általános  közigazgatási
rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 89. § (1) bekezdése alapján ezúton
közhírré teszi az alábbi adatokat:

- a közzététel napja: 2026.06.25.
- az  eljáró  hatóság  megnevezése:  Baranya  Vármegyei  Kormányhivatal  Pécsi  Járási  Hivatal
Népegészségügyi Osztály
- az ügy száma: BA-04/NEO/00635/2026
- az ügy tárgya: jogosulatlan egészségügyi tevékenység
- az ügyfél: Karolin-Med Korlátolt Felelősségű Társaság
- székhelye: 7624 Pécs, Hermann Ottó utca 3. 2. em. 4.

- a BA-04/NEO/00635-21/2026 számú határozat rendelkező része

I./  Kötelezem a  KAROLIN-MED Korlátolt  Felelősségű Társaságot (székhely:  7626 Pécs,  Alsóhavi

utca  9.  fszt.  3.,  adószáma:  26667144-1-02,  felelős  vezető:  Dr.  Taubert  Karolin  Katalin), hogy  az

egészségügyi szolgáltatás nyújtása (háziorvosi ellátás szakma végzése) során a Matrifen transzdermális

tapasz  alkalmazása  vonatkozásában  a  szakma szabályainak,  szakmai  irányelvek,  protokollok,  helyi

eljárásrendek  betartására és  a  Matrifen  transzdermális  tapasz  alkalmazása  során folyamatosan

biztosítsa a kizárólag ép, sérüléstől mentes Matrifen transzdermális tapasz használatát.

Végrehajtás határideje: a határozat kézhezvételétől azonnal és folyamatosan.
A végrehajtásért felelős: Dr. Taubert Karolin Katalin

II./ Kötelezem a  KAROLIN-MED Korlátolt  Felelősségű Társaságot  (székhely:  7626 Pécs,  Alsóhavi
utca 9. fszt.  3.,  adószáma:  26667144-1-02, felelős vezető: Dr. Taubert Karolin Katalin) az I.  pontban
megjelölt hiányosság miatt 

100.000, Ft, azaz százezer forint egészségügyi bírság megfizetésére.

A  bírság  összegét  a  végleges  határozat  közlésétől  számított  harmincadik  napig  kell  megfizetni  a
Baranya Vármegyei Kormányhivatal 10024003-01040030-00000000 számú „BAVKH bírság és egyéb
központosított bevétel beszedési számla” számlájára átutalással. Átutalás esetén a közlemény rovatába
az alábbi adatokat meg kell jeleníteni: „BA-04/NEO/00635-21/2026 egészségügyi bírság”.
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A  bírság  határidőn  belüli  meg  nem  fizetése  esetén  intézkedem  a  bírság  adók  módjára  történő
behajtásáról, a végrehajtást az állami adóhatóság foganatosítja. 

Felhívom a figyelmet arra, hogy amennyiben pénzfizetési  kötelezettségének a megadott határidőben
nem tesz eleget, a határidő leteltét követő naptól késedelmi pótlékot köteles fizetni. A késedelmi pótlék
mértéke a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező
mértékű. 

Tájékoztatom, hogy az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény
(továbbiakban:  Ehi)  13/A.  §  (11)  bekezdése  alapján  az  egészségügyi  államigazgatási  szerv  az
egészségügyi bírságot kiszabó végleges határozatáról készült  közleményt az általános közigazgatási
rendtartásról  szóló  2016.  évi  CL.  törvény  (továbbiakban:  Ákr.)  89.  §-ában  foglalt  szabályok  szerint
közhírré teszi. 

Jelen  határozat  a  közléssel  végleges,  ellene  fellebbezésnek  helye  nincs.  A  határozat  közlésétől
számított 30 napon belül – jogszabálysértésre hivatkozással – annak bírósági felülvizsgálatát kérheti a
Pécsi  Törvényszéktől  (7621  Pécs,  Rákóczi  út  34.).  A  keresetlevelet  a  Baranya  Vármegyei
Kormányhivatal Pécsi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályához kell benyújtani. A belföldi székhelyű
gazdálkodó  szervezet  és  a  jogi  képviselővel  eljáró  fél  elektronikus  kapcsolattartásra  köteles.  Az
elektronikus kapcsolattartásra kötelezettek, illetve az azt önként választók a keresetlevelet elektronikus
úton nyújthatják be. A közigazgatási bírósági eljárásban a feleket tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A
bíróság a pert  tárgyaláson kívül  bírálja  el,  a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást  tart.
Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti.  Az erre irányuló kérelem elmulasztása miatt
igazolásnak nincs helye. A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya,
az ügyfél azonban azonnali jogvédelem iránti kérelem formájában a halasztó hatály elrendelését kérheti.
A  kérelemben  részletesen  meg  kell  jelölni  azokat  az  indokokat,  amelyek  az  azonnali  jogvédelem
szükségességét  megalapozzák,  és  az  ezek  igazolására szolgáló  okiratokat  csatolni  kell.  A  kérelmet
megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A bíróság a kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt
napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs helye.

- a BA-04/NEO/00635-21/2026 számú határozat indokolásának kivonata:

A  Baranya  Vármegyei  Rendőr-Főkapitányság  Rendészeti  Igazgatóság  Igazgatásrendészeti  Osztály
tájékoztatta Hivatalomat, hogy 2026. január 19. napján kábítószer rendészeti ellenőrzést tartott a Szent Lőrinc
Gondozóotthon Assimpta házában (7634 Pécs, Szentlőrinci út 17.). Az ellenőrzés 2025. január 1- 2026. január
19 közötti időtartamban a kábítószer anyagot tartalmazó készítmények tárolására, a tényleges készletre, az
egyes gondozottak vonatkozásában a beszerzés és felhasználás dokumentálására és a selejtezésre – az
ellátó gyógyszertárba történő leadásra – terjedt ki. 

A  vizsgált  időszakban  B.  L.-  né  gondozottat  2025.  november  27.  napjától  láttak  el  kábítószer
fájdalomcsillapítóval. 

A  vizsgált  időszakban  B.  L.-  né  gondozottat  2025.  november  27.  napjától  láttak  el  kábítószer
fájdalomcsillapítóval. 

A fokozottan  ellenőrzött  szernyilvántartó  lapjának  adatai  alapján  a  gondozott  vagy  hozzátartozója  2025.
november 27. -én otthonából 22 db Matrifen 25 mikrogramm/órás tapaszt vitt be az intézménybe, melyek
bevételezése megtörtént. Ennek a 22 db tapasznak a felhasználására aznaptól,  2025. november 27. -től
kezdődően az alábbiak szerint került sor:
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2025. december 6-ig alkalmanként (összesen 4 alkalommal) 1 -1 egész tapaszt, majd ezt követően 2025.
december 9. -től 2026. január 17-ig alkalmanként (összesen 14 alkalommal) 1/2 -1/2 tapaszt helyeztek fel.

Az alkalmazott tapasz felezésére a gondozott pszichiáterének utasítására, valamint az intézmény orvosának
tudtával és beleegyezésével került sor. 

Hatóságunk 2026. február 3-án előzetes bejelentés nélküli, közegészségügyi, higiénés és ápolás-szakmai

ellenőrzés tartott az intézményben. 

A szakfelügyelő főorvos szakvéleménye az alábbiakat tartalmazta:

…. a kábító-fájdalomcsillapítók felhasználásával kapcsolatban az alábbiakat állapítottam meg:

 A felírt kábító-fájdalomcsillapító mennyiségek felhasználása megtörtént, hiány nem mutatkozott.

 A kábító-fájdalomcsillapítók felhasználási utasításában szigorú kitételként szerepel, hogy a tapaszokat
nem  szabad  felezni,  ezért  Dr.  …………...figyelmetlenséget  követett  el,  mivel  Dr……………...
pszichiátria szakorvos utasítását szakorvosi javaslatnak tekintette.

A bírság összegének meghatározásánál figyelembe vettem, hogy a KAROLIN-MED Korlátolt  Felelősségű
Társaságra  vonatkozóan a  Közigazgatási  Szankciók  Nyilvántartásában  nincs  nyilvántartott  közigazgatási
szankció.

A BA-04/NEO/00635-21/2026 számú határozat 2026. június 11. napján véglegessé vált.

A BA-04/NEO/00635-21/2026 számú határozat a Népegészségügyi Osztályon 7623 Pécs, Szabadság u.
7. szám alatti megtekinthető.

Pécs, 2026. június  „      „

Dr. Csiki László járási hivatalvezető felhatalmazása alapján kiadmányozta:

                                                                     

   Dr. Schuszter Éva
                 járási tisztifőorvos
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